

Felvételi tájékoztató

Jelen tájékoztató a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet és a 11/2019. (VII. 3.) EMMI rendelet 2. számú melléklete alapján a Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium 9. évfolyamára történő jelentkezés rendjét és a felvételi eljárás szabályait tartalmazza.

1. Az iskolai felvétel tájékoztatója

A tanév rendje szerint a középfokú iskola a felvételi tájékoztatóját 2019. október 20-ig a honlapján nyilvánosságra hozza.

Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium OM azonosítója 034923

A tanulmányi terület kódja	Megnevezés	Jelleg	Első idegennyelv	Második idegennyelv	sajátos jellemző	Felvételi elbírálás	Tervezett létszám
0001	rendvédelmi tagozat	4 évfolyamos	angol	német/francia	belügyi rendészeti ismeretek, önvédelem, kommunikáció, szakmai angol tantárgyak	Tanulmányi eredmények Központilag kiadott magyar nyelvi és matematikai kompetenciákat mérő egységes feladatlapokkal megtervezett írásbeli vizsga	15 fő
0002	általános gimnáziumi tagozat	4 évfolyamos	angol	német/francia	-	Tanulmányi eredmények Központilag kiadott magyar nyelvi és matematikai kompetenciákat mérő egységes feladatlapokkal megtervezett írásbeli vizsga	15 fő

2. A felvételi eljárás rendje

2.1. A felvételi eljárást megelőző írásbeli vizsga

Valamennyi hozzánk jelentkező tanulótól kérjük a központi írásbeli vizsgán való részvételt! A felvételi vizsgára külön kell jelentkezni az illet szervező középfokú intézményben.

A központi írásbeli vizsgákra a jelentkezési lapok benyújtásának határideje 2019. december 06.

2.1.1 Központi írásbeli felvételi vizsga időpontja és helye

A 9. évfolyamra jelentkezők számára: 2020. január 18-án 10 órától a Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium kijelölt termeiben.

Pótló írásbeli vizsgát 2020. január 23-án 14 órától szervezünk.

Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni.

Vizsgaismétlésre nincs mód, minden tanuló csak egyszer tehet azonos típusú központi írásbeli vizsgát.

2.1.2. Az írásbeli vizsga módja

A vizsga 2 x 45 percet vesz igénybe, két feladatlap kitöltéséből áll, amelyek olyan anyanyelvi és matematikai képességet és készséget mérnek, amelyek a középfokú iskolában való eredményes továbbtanuláshoz szükségesek.

Az előző tanévek felvételi feladatlapjai és megoldásai a **www.oktatas.hu** honlapon megtekinthetők. Ugyanerről az oldalról letölthető az írásbeli vizsgával kapcsolatos valamennyi részletes információ, így a jelentkezési lap is.

2.1.3. A vizsgadolgozatok megtekintése

Az iskola igazgatója a vizsgázókat az iskola honlapján, valamint az írásbeli vizsga megkezdése előtt a vizsga helyszínén tájékoztatja arról, hogy hol és mikor tekinthetik meg az általuk elkészített és az iskola által kiértékelt dolgozatokat, és tájékoztatást ad az értékelésre vonatkozó észrevételek megtételének szabályairól.

2020. február 6-ig a Hivatal által meghatározott módon értesítjük az írásbeli vizsgák eredményéről.

3. A felvételi kérelmek elbírálásának módja

A felvételi kérelmekről a középfokú iskola az általános iskolai tanulmányi eredmények, valamint a központilag kiadott egységes feladatlapokkal megszervezett írásbeli vizsga eredménye alapján dönt.

4. A sajátos nevelési igényű, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő jelentkezőre vonatkozó speciális elbírálási szabályok

(A sajátos nevelési igényű, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő jelentkezőre vonatkozó speciális eljárási szabályok a középfokú felvételi eljárás szempontjából a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 4. § 25. pontjában meghatározott sajátos nevelési igényű, illetve az Nkt. 4. § 3. pontjában meghatározott beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő tanulóakra /továbbiakban együttesen SNI tanuló/ vonatkoznak. Az SNI tanulóakra vonatkozó speciális értékelési szabályok az Nkt. 51. §-ában leírtak szerint kerülnek meghatározásra. A feltételek meghatározásakor az illetékes szakértői bizottság, illetve a nevelési tanácsadó által kiadott szakértői véleményben foglaltak az irányadók.)

A Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium Szakmai alapidokumentuma tartalmazza a sajátos nevelési igényű tanulók felvehető körét.

A középfokú beiskolázásban részt vevő SNI tanulóakra vonatkozó speciális felvételi követelményeket minden felvételiztető középfokú intézmény egyedileg határozza meg.

Az SNI tanulóknak és szüleiknek még jóval a felvételi eljárás megkezdése előtt tájékozódniuk kell, hogy az iskola, ahová a tanuló februárban majd be kívánja adni a jelentkezését (választott iskola), milyen – az SNI tanulóakra vonatkozó – speciális felvételi szabályokat határoz meg. Ezen ismeretek birtokában tudják eredményesen megtervezni a tanuló „felvételi stratégiáját”.

Különösen fontos ez abban az esetben, ha a választott iskola felvételi eljárása során kéri a központi írásbeli vizsga eredményeit.

Az SNI tanulónak és a szülőjének, vagy gondviselőjének még az írásbeli vizsgára való jelentkezés előtt tisztázni kell intézményünkkel azt, hogy a helyi speciális szabályok és a szakértői véleményben foglaltak alapján szükséges-e a tanuló részvétele az írásbeli vizsgán, vagy az iskola az írásbeli vizsga eredménye nélkül is elbírálja majd a felvételi jelentkezést. Az SNI tanuló tehát a szakértői bizottság vagy a nevelési tanácsadó szakértői véleményében leírtak alapján kérheti az írásbeli vizsga alóli felmentését. Ha az SNI tanuló egyik vagy mindkét vizsgatárgy írásbeli vizsgája alóli felmentést kap, az azt jelenti, hogy a központi írásbeli vizsga eredményei helyett – ennek az iskolának a felvételi eljárása során – más módon mérik fel a tanuló tudását, és bírálják el felvételi jelentkezését.

Akármi is az előzetes tájékozódás eredménye, a felvételiző tanuló jelentkezhet a központi írásbeli vizsgára. A felvételiző tanulót nem éri semmi hátrány, ha megírja a központi írásbeli vizsgát, mert annak eredményének ismeretében adhatja majd be a jelentkezését később a választott középiskolákba.

Amennyiben az SNI tanuló úgy dönt, hogy megírja a központi írásbeli vizsgát, akkor a vizsgára történő jelentkezéskor a vizsgát megszervező intézményhez a vizsgaszervezést érintő speciális körülményekre, illetve eszközökre vonatkozó kérelmet nyújthat be. Az Nkt 51. § (5) bekezdése alapján a vizsga szervezésével alkalmazkodni kell a tanuló adottságaihoz.

Az SNI tanuló az írásbeli vizsga során a szakértői véleményben foglaltak alapján az alábbi kedvezményekre lehet jogosult:

- időhosszabbítás (az írásbeli vizsga időtartama tárgyanként 45 perc, ez indokolt esetben megnövelhető),
- az iskolai tanulmányai során általa használt, megszokott segédeszköz használata (a tanuló a szakértői vélemény alapján az igazgatói határozatban leírtak szerinti segédeszközt vagy segédeszközöket használhatja a vizsga során),
- a vizsga meghatározott részeinek értékelése alóli felmentés (a szakértői véleményben leírtak alapján a vizsgadolgozat értékelésekor bizonyos feladattípusokat a javító tanár nem vesz figyelembe, az ezekre adható pontot az elérhető maximális és a tanuló által elért összpontszámra sem számítja be).

A központi írásbeli vizsgára vonatkozó speciális elbírálást minden esetben írásos kérelemben kell igényelni. A kérelmet és a szakértői bizottság vagy a nevelési tanácsadó szakértői véleményét az írásbeli vizsgára történő jelentkezéskor a jelentkezési lappal együtt kell benyújtani az iskolához. Mivel a speciális körülményekre vonatkozó kérelem a vizsgaszervezést is érinti, azért fontos, hogy azt jóval a vizsga előtt, már a vizsgára való jelentkezéskor átadják az intézménynek. A kérelmet a központi írásbeli vizsgát szervező intézmény igazgatója bírálja el. Az igazgató a szakértői vélemény alapján hoz döntést arról, hogy milyen kedvezményeket biztosít az SNI tanulónak az írásbeli vizsga során. Az igazgató döntését határozatba foglalja, amelyet a központi írásbeli vizsga előtt eljuttat a tanulóhoz és a szülőhöz. Ez a döntés kizárólag a központi írásbeli vizsga letételének körülményeire vonatkozhat.

5. Összetett köznevelési intézmény

A Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium 8. osztályos tanulóira ugyanaz a felvételi eljárás vonatkozik, mint a máshonnan intézményünkbe jelentkezőkre.

Iskolánk általános iskolai tagozatának 8. osztályos tanulói a gimnáziumi felvételi eljárás keretében csak akkor részesülnek külső jelentkezővel szemben előnyben, ha azonos teljesítményt nyújtanak, azonos pontszámot érnek el, SNI tanulók, halmozottan hátrányos helyzetűek, vagy akiknek a lakóhelye illetve ennek hiányában tartózkodási helye Budapesten található.

7. Általános tájékoztató adatok

Az iskola OM azonosító száma: 034923

Cím: 1086 Budapest Bauer Sándor u. 6-8.

Telefonszám: +36 30/310-82-63

E-mail: lmittkarsag@upcmail.hu

Honlap: <http://www.lakatosmenyhert-iskola.hu>

Intézményvezető: Kis Edit

Intézményvezető-helyettes: Csere Margit, Dr. Ujszigetiné Tirpák Judit

TÁJÉKOZÓDÁSI LEHETŐSÉGEK

Nyolcadikosoknak

Nyílt napok, a négy évfolyamos gimnázium tanulmányi területének beiskolázási rendezvénye **2019. november 28. 9.00 órától 12.00 óráig** külön meghirdetett program szerint: óralátogatások, tájékoztatók, bemutatók.

Szülői tájékoztató: Az iskola könyvtárában a bemutatók után.

Budapest, 2019. október 18.